Маршрутные такси:
— № 29 «Ул. Александра Чистякова — М. „Площадь Маркса“ — ул. Александра Чистякова» — при движении от о. п. «Ул. Александра Чистякова»: ул. Александра Чистякова, ул. Виктора Шевелева, безымянный проезд № 3, безымянный проезд № 2, безымянный проезд № 1, 18-й Бронный переулок, далее — по действующей схеме; при движении в направлении о. п. «Ул. Александра Чистякова»: ул. Петухова, безымянный проезд № 1, безымянный проезд № 2, безымянный проезд № 3, ул. Виктора Шевелева, ул. Александра Чистякова.
— № 29а «Ул. Александра Чистякова — Ул. Петухова — Ул. Александра Чистякова» — при движении от о.п. «ул. Александра Чистякова»: ул. Александра Чистякова, ул. Бронная, 18-й Бронный переулок, ул. Петухова, далее — по действующей схеме; при движении в направлении о.п. «ул. Александра Чистякова»: ул. Бронная, ул. Александра Чистякова.
Автобусы:
— № 12 «Ул. Александра Чистякова — Ул. Дюканова» — в прямом направлении: ул. Александра Чистякова, ул. Виктора Шевелева, безымянный проезд № 3, безымянный проезд № 2, безымянный проезд № 1, 18-й Бронный переулок, далее — по действующей схеме; в обратном направлении: ул. Бронная, ул. Александра Чистякова.
— № 25 «Затулинский ж/м — Белые росы» — в прямом направлении: ул. Петухова, безымянный проезд № 1, безымянный проезд № 2, безымянный проезд № 3, ул. Виктора Шевелева, о. п. «Дмитрия Шмонина», ул. Виктора Шевелева, безымянный проезд № 3, безымянный проезд № 2, безымянный проезд № 1, 18-й Бронный переулок, далее — по действующей схеме; в обратном направлении: ул. Бронная, ул. 18-й Бронный переулок, ул. Петухова, далее — по действующей схеме.
— № 57 «Ул. Александра Чистякова — Микрорайон «Чистая Слобода» — в прямом направлении: ул. Александра Чистякова, ул. Виктора Шевелева, безымянный проезд № 3, ул. Петухова, далее — по действующей схеме; в обратном направлении: ул. Петухова, безымянный проезд № 1, безымянный проезд № 2, безымянный проезд № 3, ул. Виктора Шевелева, ул. Александра Чистякова.

При проведении второго этапа работ — в течение 29 октября — движение общественного транспорта будет организовано по следующей схеме:
Маршрутные такси:
— № 29 — при движении от о.п. «Ул. Александра Чистякова»: ул. Александра Чистякова, ул. Виктора Шевелева, безымянный проезд № 3, ул. Петухова, 18-й Бронный переулок, далее — по действующей схеме; при движении в направлении о.п. «Ул. Александра Чистякова»: ул. Петухова, безымянный проезд № 1, безымянный проезд № 2, безымянный проезд № 3, ул. Виктора Шевелева, ул. Александра Чистякова.
— № 29а — при движении от о.п. «Ул. Александра Чистякова»: ул. Александра Чистякова, ул. Виктора Шевелева, безымянный проезд № 3, безымянный проезд № 2, безымянный проезд № 1, ул. Петухова, далее — по действующей схеме; при движении в направлении о.п. «Ул. Александра Чистякова»: 18-й Бронный переулок, ул. Петухова, безымянный проезд № 3, ул. Виктора Шевелева, ул. Александра Чистякова.
Автобусы:
[bookmark: _GoBack]— № 12 — по действующей схеме.
— № 25 — в прямом направлении: ул. Петухова, безымянный проезд № 1, безымянный проезд № 2, безымянный проезд № 3, ул. Виктора Шевелева, далее — по действующей схеме; в обратном направлении: ул. 18-й Бронный переулок, ул. Петухова, безымянный проезд № 3, ул. Виктора Шевелева, о. п. «Дмитрия Шмонина», ул. Виктора Шевелева, безымянный проезд № 3, безымянный проезд № 2, безымянный проезд № 1, далее — по действующей схеме.
— № 57 — в прямом направлении: ул. Александра Чистякова, ул. Виктора Шевелева, безымянный проезд № 3, безымянный проезд № 2, безымянный проезд № 1, ул. Петухова, далее — по действующей схеме; в обратном направлении: ул. Петухова, безымянный проезд № 1, безымянный проезд № 2, безымянный проезд № 3, ул. Виктора Шевелева, ул. Александра Чистякова.


