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Где новосибирцам получить разъяснения о кадастровой стоимости земель

В 2019 и 2020 годах на территории Новосибирской области проведена новая кадастровая оценка земель особо охраняемых территорий и объектов, лесного фонда, водного фонда, сельскохозяйственного назначения, промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения.

Новая оценка выполнена государственным бюджетным учреждением Новосибирской области «Новосибирский центр кадастровой оценки и инвентаризации» (ГБУ НСО «ЦКО и БТИ»).

Если по результатам определения кадастровой стоимости таких земельных участков у жителей города и области возникли вопросы, ответы  можно получить в указанном учреждении.

Для этого необходимо подать в ГБУ НСО «ЦКО и БТИ» обращение о предоставлении разъяснений, связанных с определением кадастровой стоимости. Обратиться могут юридические, физические лица, органы государственной власти и органы местного самоуправления.

В обращении необходимо указать фамилию, имя, отчество (при наличии), адрес жительства физического лица, полное наименование и местонахождение юридического лица, номер контактного телефона, адрес электронной почты (при наличии) лица, подавшего обращение, кадастровый номер и (или) адрес объекта недвижимости. Обращение не будет рассмотрено, если заявитель не укажет данные реквизиты.

Обращение можно представить в ГБУ НСО «ЦКО и БТИ» лично, направить почтовым отправлением или в электронной форме.
Срок рассмотрения обращений составляет тридцать дней со дня поступления, разъяснения предоставляются бесплатно.

Официальный сайт ГБУ НСО «ЦКО и БТИ» - http://noti.ru.
Материал подготовлен Управлением Росреестра 
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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