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города Новосибирска
Уважаемые жители Кировского района!

         С 19.08.2020 г. в Государст​венном бюд​жетном учре​ждении здравоохранения Ново​сибирской области «Го​родская клиническая поликлиника №13» во​зоб​новлено проведе​ние про​филак​тиче​ского ме​дицинского ос​мотра и диспансе​риза​ции опреде​лённых групп взрос​лого на​селе​ния, в соответствии с Приказом Министер​ства здраво​охра​нения Новоси​бирской об​ласти от 19.08.2020 г. №2016 «О проведе​нии профилак​тического медицинского ос​мотра и диспансе​ризации определённых групп взрос​лого на​се​ления Но​восибирской области в ус​ловиях со​хране​ния рисков рас​пространения новой корона​вирус​ной ин​фек​ции (COVID-19) в 2020 году».

        Про​филактиче​ский медицин​ский ос​мотр и диспан​се​риза​ция оп​ределённых групп взрос​лого насе​ления про​водятся в соответ​ствии с Приказом Министер​ства здраво​охра​нения Российской Федерации от 13.03.2019 г. №124н «Об ут​верждении порядка проведения профилак​тического медицинского осмотра и диспансери​зации оп​ределенных групп взрос​лого населения» и Приказом Ми​нистер​ства здравоохранения Новоси​бирской об​ласти от 19.08.2020 г. №2016 «О проведе​нии профилак​тического медицинского ос​мотра и диспансе​ризации определённых групп взрос​лого на​селения Но​восибирской области в ус​ловиях со​хране​ния рисков рас​пространения новой коро​на​вирус​ной инфек​ции (COVID-19) в 2020 году».

         Профилактический медицинский осмотр и диспансе​риза​ция опреде​лённых групп взрос​лого на​селе​ния про​водятся в целях раннего выявления таких социально значимых заболеваний, как сердечно-сосуди​стые и он​кологические заболевания, сахар​ный диа​бет и других хронических заболева​ний, профилактики инфаркта мио​карда, инсульта, факторов риска их развития, а также немедицинского употребления наркотических средств и психо​тропных веществ.

   Диспансеризация представляет собой комплекс ме​роприятий, включающий в себя профилактический ме​дицинский осмотр и до​полнительные методы обследо​ваний, прово​димых в целях оценки состояния здоровья (включая определение группы здоровья и группы дис​пансерного наблюдения) и осуще​ствляемых в отношении определенных групп населения в соответствии с законо​дательст​вом Российской Федерации.

        В 2020 г. проводится медицинское обсле​дование при​креплённого населения, родив​шегося в:

1921, 1924, 1927, 1930, 1933, 1936, 1939, 1942, 1945, 1948, 1951, 1954, 1957, 1960, 1963, 1966, 1969, 1972, 1975, 1978, 1981, 1984, 1987, 1990, 1993, 1996, 1999 гг.

        Перечень исследований, проводи​мых по про​грамме профилактического медицинского осмотра и дис​пан​се​риза​ции определённых групп взрос​лого населе​ния, оп​реде​лён При​казом Министер​ства здраво​охра​не​ния Рос​сийской Федерации от 13.03.2019 г. №124н «Об ут​вержде​нии порядка проведения про​филактического ме​дицин​ского осмотра и диспансери​зации определенных групп взрос​лого населения».

           В рамках про​филактиче​ского медицинского ос​мотра и диспансеризации определён​ных групп взрослого насе​ления всем же​лающим предостав​ляется возмож​ность бес​платно пройти обследование:

- измерение веса, роста, определение индекса массы тела (для раннего  выявления ожирения и других забо​леваний обмена веществ);

- измерение артериального давления (для раннего выяв​ления гипертонической болезни);

- измерение внутриглазного дав​ления (для раннего вы​явления глаукомы);

- определение уровня глюкозы крови натощак, холесте​рина крови (для раннего выявления сахарного диабета и предрасположенности к атеросклерозу);

- общий анализ крови (женщинам и мужчинам 40 лет и старше 1 раз в год);

- запись ЭКГ;

- флюорографическое исследование (для раннего выяв​ления туберкулёза и рака лёгких);

- маммографическое исследование (женщинам 40-74 лет 1 раз в 2 года) (для раннего выявления рака молочной железы);

- осмотр женщин в смотровом кабинете;

- определение простат-специфического антигена (ПСА) в крови (мужчинам 1975, 1970, 1965, 1960, 1956 года рожде​ния) (для раннего выявления рака простаты);

- эзофагогастродуоденоскопия (женщинам и мужчинам 1975 года рождения) (для раннего выявления рака пище​вода и желудка);

- исследование кала на скрытую кровь (женщинам и муж​чинам 40-64 лет 1 раз в 2 года, 65-75 лет 1 раз в год) (для раннего выявления рака толстого кишечника).
        По результатам проведённого обследо​вания вра​чами-терапевтами будет опреде​лена группа здоровья и группа диспансерного наблюдения, даны рекоменда​ции по сниже​нию рисков раз​вития заболева​ний, ведению здо​рового образа жизни.      
          Про​филактиче​ский медицин​ский ос​мотр и диспан​сериза​ция оп​ределённых групп взрос​лого насе​ления проводятся в ГБУЗ НСО «ГКП №13» врачами-тера​певтами участковыми или в кабинете №127 (ка​бинет меди​цинской профилактики) по адресу: г. Новоси​бирск, Кировский район, ул. Гер​цена, 11, ка​бинет №127, с 8-00 до 20-00. В субботу каби​нет медицинской про​филак​тики работает с 9-00 до 15-00.  

          Про​филактиче​ский медицин​ский ос​мотр и диспан​сериза​ция оп​ределённых групп взрос​лого насе​ления проводятся по предва​рительной записи при обращении лично или по теле​фону.

         Все желающие могут обратиться за ин​фор​мацией в реги​стратуру взрослой поли​клиники, к врачу-тера​певту участковому или в кабинет №127 (кабинет меди​цинской профи​лактики) по адресу: г. Новоси​бирск, Киров​ский район, ул. Гер​цена, 11, кабинет №127, с 8-00 до 20-00. В субботу каби​нет медицинской про​филактики работает с 9-00 до 15-00.

При себе необходимо иметь:

1. Паспорт

2. Страховой медицинский полис

Мы заботимся о Вашем здоровье!

С уважением,
Администрация ГБУЗ НСО «ГКП №13».
